
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK PGRI Munggarana 

Kelas / Semester: A/1 

Tema : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan 

Sub Tema : Binatang ternak 

Pembelajaran ke :  

Alokasi waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak memiliki rasa ingin tahu tentang bagian-bagian tubuh sapi. 

- Anak dapat mengembangkan kreativitasnya melalui kegiatan membuat miniatur 

sapi. 

- Anak berani mengungkapkan pendapatnya di hadapan guru dan teman serta 

percaya diri menunjukkan hasil karyanya. 

- Anak dapat mengungkapkan pendapatnya dengan kalimat sederhana. 

- Anak dapat menyebutkan bagian-bagian tubuh sapi. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

I. Pembukaan 

- Penyambutan kegiatan pagi 

- Salam, doa, dan menyanyikan lagu 

 

II. Inti 

- Guru dan anak mempersiapkan peralatan dan perlengkapan kegiatan bermain dan 

belajar. 

- Bercakap-cakap tentang pengalaman melihat binatang ternak berkaki empat. 

- Menceritakan pengalaman melihat binatang ternak berkaki empat. 

- Anak melihat gambar sapi. 

- Guru dan anak berdiskusi nama bagian-bagian tubuh sapi sambil mengamati 

gambar sapi. 

- Anak membuat miniature sapi 

 

III. Penutup 

- Diskusi tentang kegiatan yang sudah dilakukan dalam sehari. 

- Anak bercerita pengalaman dan perasaan setelah mengikuti kegiatan pembelajaran. 

- Anak membereskan peralatan yang digunakan untuk bermain dan belajar. 



- Menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan besok. 

- Menyanyi. 

- Berdoa, salam. 

 

 

   

C. NILAI PEMBELAJARAN 

Nama Anak : 

KD Indokator Pencapaian Pembelajaran Hasil Penilaian (v) 
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